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Корисна модель належить до галузі електричного обладнання і може бути використана в 
генераторах. 

Відомий дуговий плазмотрон (ligis.ru/effects/science/129/index.htm) містить електрод, сопло 
для охолоджування, об'єкт, дугу. 

За допомогою виникнення Pinch-ефекту відбувається стиск стовпа дуги і підсилюється 5 

стиcкаюча дія магнітного поля дуги. Внаслідок цього підвищується напруга електричного поля 
розряду, електрична потужність на одиницю об'єму стовпа дуги. Температура по осі дуги 
підвищується і може досягати величин, характерних для низькотемпературної плазми 20…50 
тиск. 

Недоліком найближчого аналога є незначні функціональні можливості. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача в генераторі холодної плазми шляхом 
модернізації конструктивно-технологічної схеми, основаної на новій сукупності конструктивних 
елементів, їх взаємному розташуванні і наявності зв'язків між ними, забезпечити розширення 
функціональних можливостей генератора. 

Поставлена задача вирішується тим, що в генераторі холодної плазми, що містить 15 

електрод, камеру іонізації, кільцевий електрод, згідно з корисною моделлю, електрод виконано 
трубчастим і під'єднано до джерела високовольтних односпрямованих імпульсів, а кільцевий 
електрод під'єднано до заземлення. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де схематично зображено генератор холодної 
плазми. 20 

Генератор включає трубчастий 1 електрод, камеру 2 іонізації, кільцевий неодимовий магніт 
3, кільцевий електрод 4, зображення 5 холодної плазми, джерело 6 високовольтних 
односпрямованих імпульсів. 

Генератор працює таким чином. 
На трубчастий 1 електрод подаються високовольтні односпрямовані імпульси. Через отвір 25 

електроду 1 подається рідина. Між електродами виникає коронний розряд завдяки Pinch-
ефекту, який посилюється неодимовим магнітом 3. Плазмений шнур стискується і викидається в 
отвір кільцевого 4 електрода, котрий поєднаний з заземленням. Проходячи через камеру 2 
іонізації, плазмений шнур стискується, рідина випаровується і на виході з генератора виникає 
струмінь холодної плазми 5.  30 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Генератор холодної плазми, що містить електрод, камеру іонізації, кільцевий електрод, який 
відрізняється тим, що електрод виконано трубчастим і під'єднано до джерела високовольтних 35 

односпрямованих імпульсів, а кільцевий електрод під'єднано до заземлення. 
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